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---En la ciudad de Córdoba, a veinticinco días del mes de febrero de dos mil veinticinco, siendo
las 14:33 hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de
Historia. La reunión está presidida por el Director de la Escuela, Álvaro Moreno Leoni. Se
encuentran presentes el Secretario Técnico Jorge Santarrosa, el consejero por los/as profesores/as
titulares y adjuntos/as Mario Navarro, los consejeros por los/as profesores/as asistentes Carlos
Mignon y Franco Reyna y las/os consejeras/os estudiantiles Victoria Nieva Álvarez, Franco
Bergero y Elías Salguero Aguirre.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar el siguiente tema: 6) Propuesta de
Seminario “Historia de la cultura escrita en Asia Oriental”, a cargo de la Mgter. Patricia Duarte.-

---El Consejo pasa a tratar los temas incluidos en el Orden del Día cuya documentación ha
estado a disposición de los consejeros en una carpeta compartida.---

---1) Actuaciones 1ª selección del año de ayudantes alumnos y adscriptos, de materias 1er
cuatrimestre. El Consejo aprueba.---

---2) Cargos y designaciones interinas 2025-2026. El Consejo aprueba.---

---3) Título Intermedio de Bachiller en Ciencias Humanas - Definición del Trayecto de Espacios
curriculares a ser aprobados dentro del Plan de Estudios de Licenciatura y Profesorado en
Historia. Se suma el consejero Ramiro Cejas Lamadrid. El Director comenta los aspectos
centrales de la nueva resolución del Consejo Superior de la Universidad Nacional de Córdoba
(OHCS-2024-2-E-UNC-REC), que establece el título intermedio de Bachiller en Ciencias
Humanas (Orientación optativa: Historia). Comenta también que es necesario establecer qué
materias de la carrera de Historia formarán parte del trayecto que permitirá a los estudiantes
solicitar este título intermedio. La resolución actual establece para el título un mínimo de 1100
hs y un máximo de 1375 hs. En ese sentido, el Director indica que la cantidad de horas
establecidas actualmente en el plan aprobado en el 2014 no requeriría en principio de
modificaciones, si ello fuera considerado oportuno, puesto que tiene 1300 hs. De cualquier
manera, dado que el trayecto vigente establece en Historia la obligación de aprobar un seminario
y un cursillo, entre los espacios curriculares sugeridos, y dado que el plan de estudios vigente de
la Carrera de Profesorado en Historia no permite a los alumnos acreditar dichos espacios
curriculares, sería justo eliminar esos dos requisitos (que suman en conjunto 80 hs.) y
reemplazarlos por una materia optativa. Tras un intercambio de ideas, en el que se discuten



distintas posibilidades a futuro de parte de los consejeros Mario Navarro, Franco Reyna y Carlos
Mignon, se resuelve respetar el mismo trayecto de materias sugeridas en 2014, quitando la
exigencia del cursillo y el seminario. El Consejo aprueba.---

---4) Proyecto de reforma parcial de reglamentos de Escuelas y Departamentos de la Facultad de
Filosofía y Humanidades. Se toma conocimiento.---

---5) Material de enseñanza para Historia Agraria producido en el marco del artículo 16 del
Régimen Docente como complementación de funciones en el 1º cuatrimestre de 2024 por los
Prof. Gabriela Olivera y Luis Tognetti. El Consejo toma conocimiento.---

---6) Propuesta de Seminario “Historia de la cultura escrita en Asia Oriental”, a cargo de la
Mgter. Patricia Duarte. El Consejo aprueba en principio, pero indica que la profesora Duarte
debe agregar el cronograma según el nuevo calendario académico de la Facultad.---

---Siendo las 15:25 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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